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Stemmingen moties Algemene Poli-
tieke Beschouwingen

Aan de orde zijn de stemmingen over de Algemene Politieke
Beschouwingen,

te weten:

- de motie-Roemer c.s. over verlagen van het eigen risico
in 2017 door een extra beroep op de reserves van zorgver-
zekeraars (34550, nr. 6);
- de motie-Zijlstra/Samsom over de opbrengsten van ver-
keersboetes niet in de begroting V en J laten vloeien maar
in de algemene middelen (34550, nr. 7);
- de motie-Van Haersma Buma/Van der Staaij over harder
optreden tegen treiterijen en beledigingen richting de politie
(34550, nr. 8);
- de motie-Wilders over de-islamiseren van Nederland als
doelstelling van beleid (34550, nr. 9);
- de motie-Wilders over uitkeren aan AOW'ers van het
overschot door de lagere uitgaven aan rente op de staats-
schuld in 2017 (34550, nr. 10);
- de motie-Pechtold c.s. over bijstellingen niet ten koste
laten gaan van de bekostiging van scholen (34550, nr. 11);
- de motie-Pechtold c.s. over veroordeling van de handel-
wijze van de Turkse regering na de couppoging (32824, nr.
151);
- de motie-Pechtold c.s. over een antwoord formuleren op
de uitkomst van het referendum over het associatieakkoord
met Oekraïne (34550, nr. 13);
- de motie-Pechtold c.s. over zorgen dat het tijdspad voor
sluiting van kolencentrales in lijn is met de ambities uit het
Parijsakkoord (34550, nr. 14);
- de motie-Segers c.s. over zorgdragen dat de maximaal
aanvaardbare (34550, nr. 15);
- de motie-Segers/Zijlstra over geen financiering van religi-
euze instellingen vanuit landen die geen godsdienstvrijheid
en vrijheid van meningsuiting kennen (34550, nr. 17);
- de motie-Klaver c.s. over de door Nederland toegezegde
hervestiging van 5273 asielzoekers uit Griekenland en Italië
(34550, nr. 18);
- de motie-Klaver c.s. over de dekking van een overschrij-
ding van het begrote bedrag bij een hogere instroom van
asielzoekers (34550, nr. 19);
- de motie-Klaver c.s. over een exitstrategie met streefdata
om het verbruik van kolen, olie en aardgas in Nederland te
stoppen (34550, nr. 20);
- de motie-Van der Staaij c.s. over maatregelen opdat de
keuzevrijheid van ondernemers om op zondag hun winkel
gesloten te houden geborgd wordt (34550, nr. 21);
- de motie-Van der Staaij c.s. over uitvoering van de advie-
zen van de commissie structuurversterking en werkgelegen-
heid Zeeland (34550, nr. 22);
- de motie-Van der Staaij c.s. over in kaart te brengen voor
welke groepen een zeer hoge belastingdruk geldt (34550,
nr. 23);
- de motie-Thieme c.s. over aanscherpen van de ambities
voor duurzamere en natuur inclusieve landbouw (34550,
nr. 24);
- de motie-Krol over alles in het werk stellen om pensioen-
kortingen in 2017 te voorkomen (34550, nr. 25);
- de motie-Krol over een evenwichtige koopkrachtontwikke-
ling tussen (34550, nr. 26);

- de motie-Kuzu over bestrijden van de achterliggende
oorzaken van segregatie (34550, nr. 27);
- de motie-Bontes over recht doen aan de afspraak om
minstens 2% van het bnp te besteden aan Defensie (34550,
nr. 28);
- de motie-Bontes over toewerken naar een Australisch
model voor de opvang van asielzoekers (34550, nr. 29).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Roemer c.s. (34550, nr. 6).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, 50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de fracties van de PvdA, D66, Van Vliet,
Houwers, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de
Groep Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Zijlstra/Samsom (34550, nr. 7).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, de VVD, de SGP,
de ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren
en de PVV voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Haersma Buma/Van der
Staaij (34550, nr. 8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, Houwers, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de
Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet, de
Groep Kuzu/Öztürk en de VVD ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Wilders (34550, nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, de VVD, de SGP,
de ChristenUnie en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wilders (34550, nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdD, de
PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet, de Groep Kuzu/Öztürk,
Houwers, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de
Groep Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is verworpen.
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In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (34550, nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, de VVD, de SGP,
de ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren
en de PVV voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (32824, nr. 151).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Houwers, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het
CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de Groep Kuzu/Öztürk ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (34550, nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, de VVD, de SGP,
de ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren
en de PVV voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (34550, nr. 14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, de
Groep Kuzu/Öztürk en de ChristenUnie voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Segers c.s. (34550, nr. 15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, de VVD, de SGP,
de ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren
en de PVV voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Segers/Zijlstra (34550, nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Houwers, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het
CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de Groep Kuzu/Öztürk ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Klaver c.s. (34550, nr. 18).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, de Groep
Kuzu/Öztürk en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fracties van de
PvdA, Van Vliet, Houwers, de VVD, de SGP, het CDA, de
Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Klaver c.s. (34550, nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, de Groep Kuzu/Öztürk,
de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fracties van de
PvdA, Van Vliet, 50PLUS, Houwers, de VVD, het CDA, de
Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Klaver c.s. (34550, nr. 20).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, de Groep
Kuzu/Öztürk en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fracties van de
PvdA, Van Vliet, Houwers, de VVD, de SGP, het CDA, de
Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (34550, nr.
21).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet, de
Groep Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de
Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (34550, nr.
22).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet, 50PLUS, de
Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, de VVD, de SGP, de Christen-
Unie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de fractie van de PvdD ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (34550, nr.
23).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, 50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk,
de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fracties van de PvdA, D66, Van Vliet, Houwers, de VVD en
de Groep Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Thieme c.s. (34550, nr. 24).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS en de Groep
Kuzu/Öztürk voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de fracties van de PvdA, Van Vliet, Hou-
wers, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de Groep
Bontes/Van Klaveren en de PVV ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Krol (34550, nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, 50PLUS, Houwers, de Groep Bontes/Van
Klaveren en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de fracties van de PvdA, Groen-
Links, D66, Van Vliet, de Groep Kuzu/Öztürk, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie en het CDA ertegen, zodat zij is ver-
worpen.

In stemming komt de motie-Krol (34550, nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, de Groep
Kuzu/Öztürk en Houwers voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de fracties van de PvdA, Van
Vliet, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de Groep
Bontes/Van Klaveren en de PVV ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Kuzu (34550, nr. 27).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66 en de Groep Kuzu/Öztürk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de fracties van de PvdA, Van Vliet, 50PLUS, Houwers,
de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de Groep Bon-
tes/Van Klaveren en de PVV ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bontes (34550, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, Houwers, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en
de Groep Bontes/Van Klaveren voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fracties van de SP,
de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet, de Groep

Kuzu/Öztürk, de VVD en de PVV ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Bontes (34550, nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, de VVD, de SGP,
de ChristenUnie en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen.

Wij zijn aan het einde van de stemmingen gekomen. Ik dank
alle aanwezigen voor hun inbreng en aandacht voor het
gevoerde debat. Ik dank in het bijzonder de minister-presi-
dent en zijn kabinet.
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